



## Коммерсантъ: "Чиновник Росрезерва оказался валютным миллионером"

У него нашли крупные суммы денег, элитную недвижимость и целый парк иномарок

В Новосибирске сотрудники СКР и ФСБ выявили новое имущество и денежные средства, подлежащие аресту в рамках расследования уголовного дела заместителя руководителя управления Росрезерва по Сибирскому федеральному округу Илгиза Гарифуллина. Он подозревается в получении взятки автомобилем Porsche стоимостью свыше 6 млн руб. за помощь коммерческой фирме в заключении многомиллионного контракта с Росрезервом. На сегодняшний день изъяты наличные деньги общей суммой 135 млн руб., автопарк, коллекция часов и охотничьих ружей.

Илгиза Гарифуллина задержали 26 мая. На основании разработки новосибирского УФСБ Пятое следственное управления СКР возбудило в отношении его дело о получении особо крупной взятки (ч. 6 ст. 290 УК РФ). По версии следствия, в конце прошлого года управление Росрезерва по СФО организовало закрытый конкурс на право заключения договора купли-продажи звеньев железнодорожных путей, выпускаемых из государственного мобилизационного резерва. Как предполагают следователи, Илгиз Гарифуллин содействовал компании «Ленпромтранспроект», занимающейся проектированием объектов промышленно-транспортной инфраструктуры, в заключении этой сделки с условием цены 80 млн руб. За это представитель компании Станислав Кабанячий, указывается в деле, передал чиновнику черный Porsche Cayenne стоимостью 6,1 млн руб. Иномарка была оформлена на супругу заместителя руководителя управления Росрезерва. Станислав Кабанячий также был задержан. 27 мая Центральный райсуд Новосибирска избрал обоим меру пресечения в виде содержания под стражей.

По данным СКР, в ходе обыска по месту жительства Илгиза Гарифуллина оперативники обнаружили 9 млн руб. и \$200 тыс., два сотовых телефона Vertu, коллекцию дорогостоящих наручных часов (Rolex, Breguet, Patek Philippe, Audemars Piguet, Ulysse Nardin) и охотничьих ружей (Browning, Blaser, Krieghoff Classic Germany, карабины Benelli, Mauser, несколько винтовок с оптическим прицелом). В банковской ячейке, используемой, по версии следствия, Илгизом Гарифуллиным, оперативники обнаружили почти 30 млн руб., €300 тыс. и \$300 тыс. Также участники расследования установили, что в пользовании членов семьи Гарифуллина помимо одно- и трехкомнатной квартир имеется таунхаус площадью около 300 кв. м. Он расположен в загородном коттеджном поселке «Кедровый». Кроме того, в пользовании членов



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

семьи чиновника находился целый автопарк: Porsche Panamera, Land Rover, Toyota Land Cruiser 200, Volkswagen Phaeton и микроавтобус Volkswagen, два «КамАЗа» и снегоход.

Сегодня оперативно-следственная группа установила местонахождение еще одной банковской ячейки. Ее, говорится в деле, арендовала супруга чиновника. В ячейке находились 35 млн руб. и \$100 тыс. Таким образом, общая сумма изъятых денег в пересчете на рубли составляет 135 млн руб. Как сообщил официальный представитель СКР Владимир Маркин, годовой доход Илгиза Гарифуллина составляет 558 тыс. руб., а его жена вовсе не работает. Сейчас следователи решают вопрос об аресте изъятого имущества и денежных средств.

02 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1044378>